Бизнес Гиагинского района – каков он?

День предпринимательства

Когда просыпается дух воина

СВОих не бросаем!

За рулём – ребенок?

БЕЗопасное лето

Телепрограмма ИЗДАЁТСЯ С 1935 ГОДА ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Суббота, 25 мая 2024 года № 39 (11085)

ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная





ля выпускников школ Гиагинского района прозвенел последний звонок. Одновременно радостное и грустное событие отметили 84 одиннадцатиклассника и 428 учащихся 9 классов. Для Анастасии Алябьевой и Владимира Калюжного из СОШ № 7 посёлка Нового школьный нок разделил детство и взрослую жизнь окончательно. Свои одиннадцать лет они завершили достойно, став победителями региональной олимпиады, а Володе Калюжному посчастливилось выступать на Всероссийском уровне. О чём мечтают простые сельские ребята, добившиеся Олимпа в учёбе, читайте в материале Дарьи Ростовцевой.

Выпускники — гордость школы и всего Гиагинского района. На региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников по физкультуре Настя и Володя разделили первое место. Подготовила ребят учитель физкультуры Ольга Сергеевна Пичугова. Владимир стал участником Всероссийского этапа, который проходил в Ульяновске. До призового места на федеральном уровне юноше не хватило каких-то 10 баллов. Однако сам факт того. что ученик из сельской глубинки России стал участником межпредметной олимпиады на уровне страны, уже говорит о характере наших ребят и мастерстве педагогов.

Вова — трудолюбивый ученик. Он успешен в олимпиадах по обществознанию, русскому языку, любит математику. «Он во всём ищет правду и добивается точности», — говорит о нём классный руководитель Оксана Владимировна Качанова.

Анастасия и Владимир — одноклассники. А всего в выпускном классе учатся шесть человек. Среди ребят царит дружелюбная атмосфера. Классный руководитель подчёркивает, что они всё делают вместе с первого класса. Сейчас ученики активно готовятся к проведению выпускного. Вальс, который одиннадцатиклассники традиционно исполняют на торжественной линейке в честь последнего звонка, готовит и ставит Настя Алябьева. В школьные годы она занималась хореографией.

– Мой класс — прирождённые таниоры, — шутит ученица. — Стараются, отрабатывают движения, делают всё, как я им говорю.

В организации и проведении мероприятий у Насти большой опыт. Практически во всех сценках и танцах на школьных торжествах она — незаменимая помощница педагогов.

– Расставаться со школой нам очень грустно. Мы будем скучать по нашим одноклассникам, с которыми стали одной семьёй; по учителям, которые научили нас многому; по атмосфере, которая здесь была, — говорят ребята.

Но всё же любимым увлечением Анастасии и Владимира остаётся спорт. Настя играет в баскетбол, волейбол, занималась даже боксом. Володя имеет 1 юношеский разряд по дзюдо, играет в волейбол и баскетбол. В портфолио у ребят -

награды разных уровней.

7 стр.

ПОДПИСКА-2024

Уважаемые читатели!

Подходит к завершению второй месяц подписной кампании на газету «Красное знамя». Не забудьте оформить подписной абонемент на второе полугодие 2024 года и оставайтесь в курсе всех событий Гиагинского района и Республики Адыгея.

Для вашего удобства существуют три способа оформления подписки. Выбирайте удобный для вас:

- QR-код, указанный ниже;
- у курьера газеты;
- в здании редакции по адресу: ст. Гиагинская, ул. Красная, 318.

Цена на абонемент (июль-декабрь) осталась прежней

430 рублей.



Наведите камеру телефона

ВАЖНО!

В назначении платежа укажите фамилию и адрес доставки.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

26 мая, воскресенье

Облачно;

днем +23, ночью +14; ветер восточный, 4 м/с.



27 мая, понедельник

Облачно;

днем +24, ночью +15; ветер восточный, 3 м/с.



28 мая, вторник

Ясно;

днем +28, ночью +16; ветер восточный, 4 м/с.



29 мая, среда

Пасмурно;

днем +21, ночью +14; ветер западный, 2 м/с.



День российского предпринимательства

Бизнес Гиагинского района – каков он?



жегодно 26 мая в России отмечается День российского предпринимательства. Этот молодой праздник, учреждённый в 2007 году, показывает, насколько важен средний и малый бизнес для экономики государства. В Гиагинском районе предприниматели тоже играют значимую роль в пополнении казны, повышении уровня качества жизни, решении социальных задач.

Мы задались вопросом — как в целом выглядит сфера малого предпринимательства и потребительского рынка Гиагинского района? За ответами обратились в отдел экономического развития и торговли районной администрации.
По данным Единого реестра

По данным Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства в районе зарегистрировано 876 субъектов МСП. Это 68 юридических лиц и 808 индивидуальных предпринимателей. Также в Гиагинском районе осуществляют деятельность 623 самозанятых граждан.

В каких сферах ведут свою деятельность предприниматели? Это сельское хозяйство, обрабатывающее производство, водоснабжение и утилизация отходов, строительство, торговля, ремонт транспортных средств, транспортировка и хранение, операции с недвижимостью.

Развитию малого и среднего предпринимательства, реализации государственной политики в этой сфере уделяется должное внимание. В Адыгее действует Центр поддержки предпринимательства «Мой бизнес», созданный в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». В 2023 году 11 субъектов МСП Гиагинского района получили финансовую поддержку на общую сумму 35 млн. рублей. В первом квартале 2024 года микрозаймы получили три субъек-. та МСП на су́мму 9 млн. ру́блей.

В рамках региональных проектов «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства Республики Адыгея», «Создание условий для лёгкого старта и комфортного ведения бизнеса», «Создание благоприятных условий для

осуществления деятельности самозанятыми гражданами» в 2023 году Центр «Мой бизнес» предоставил консультации для 4 субъектов МСП Гиагинского района, разработал один бизнес-план, один сайт и фирменный стиль (брендбук) для двух субъектов МСП и одного самозанятого.

Гиагинский район представлен на международном рынке. Шесть субъектов малого и среднего предпринимательства обратились в Центр поддержки экспорта в 2023 году. Им предоставили помощь в сопровождении экспортных контрактов, получении консультаций по условиям экспорта товаров, содействия в поиске иностранного покупателя, организации участия в выставках, бизнес-миссиях.

В целом в Адыгее общая численность занятых в сфере малого и среднего бизнеса составляет 64,3 тысячи человек то есть каждый третий из общего числа рабочей силы в регионе. В 2023 году число самозанятых в республике составило почти 22 тысячи человек, индивидуальных предпринимателей -13,7 тысячи человек. Эти показатели с каждым годом растут, чему способствуют меры, которые предпринимаются властями для поддержки деловой активности: снижение бюрократического давления на бизнес, меры поддержки с помощью механизмов профильного нацпроекта и региональные меры. По словам Главы Адыгеи Мурата Кумпилова, особое внимание уделяется начинающим предпринимателям, продвижению развивающихся МСП.

В преддверии профессионального праздника пожелаем всем предпринимателям Гиагинского района стабильности и процветания, креативных идей и успешной реализации перспективных бизнес-проектов!

Алёна МАЧУЛЬСКАЯ. Фото из открытых источников.

- ПОЗДРАВЛЯЕМ!

26 мая – День российского предпринимательства

Уважаемые жители Республики Адыгея! Уважаемые предприниматели!

Поздравляем вас с Днем российского предпринимательства! В этот день мы чествуем людей, которые благодаря своей инициативе, профессионализму, целеустремлённости и таланту смогли организовать и развить собственное дело, внести свой вклад в укрепление экономического потенциала Республики Адыгея и всей страны в целом.

Развитие малого и среднего предпринимательства сегодня является одним из государственных приоритетов, направленных на обеспечение экономического роста, расширение рынка товаров и услуг, появление новых рабочих мест и как следствие — повышение качества жизни граждан.

На территории республики для обеспечения деловой активности действуют все виды и формы государственной поддержки малого и среднего предпринимательства. Пристальное внимание уделяется людям, делающим первые шаги в организации и развитии своего дела, особенно в приоритетных для нашего региона отраслях.

Уверены, что реализуемые меры позволят вывести на новый уровень предпринимательскую активность в регионе, окажут самое позитивное влияние на активизацию темпов социально-экономического развития Республики Адыгея.

В день профессионального праздника хотим пожелать всем предпринимателям Адыгеи крепкого здоровья, благополучия, успехов в реализации новых интересных идей и перспективных проектов!

М.К. КУМПИЛОВ. Глава Республики Адыгея, секретарь АРО ВПП «Единая Россия». В.И. НАРОЖНЫЙ. Председатель Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея.

Уважаемые жители Гиагинского района! Уважаемые предприниматели!

Поздравляем вас с Днём российского предпринимательства! Это праздник ответственных, энергичных, предприимчивых людей, которые не боятся рисковать, решая важнейшие задачи на пути развития собственного дела.

Сегодня активность бизнеса является важным фактором социально-экономического развития Гиагинского района, Республики Адыгея и всей страны. Создание дополнительных рабочих мест, увеличение налоговых поступлений в бюджеты всех уровней, расширяющийся ассортимент товаров и услуг, благоустройство населенных пунктов, благотворительность стали важными составляющими каждодневной деятельности предпринимателей

Уверены, что ваш энтузиазм, вера в себя, профессионализм и ответственность помогут с успехом преодолеть все трудности и вызовы времени. Пусть ваша энергия, умение мыслить масштабно и находить нестандартные решения помогут вам и дальше воплощать в жизнь самые смелые планы и перспективные идеи. Желаем крепкого здоровья, счастья, успехов в делах на благо нашего района!

А.Н. ТАРАНУХИН.
Глава МО «Гиагинский район»,
Секретарь МО ВПП «Единая Россия».
Т.Ю. ЧЕРКОВА.
Председатель Совета народных депутатов
МО «Гиагинский район».

Урожай-2024

План сева яровых в Гиагинском районе выполнен на 101%, сообщили «КЗ» в отделе сельского хозяйства администрации муниципального образования «Гиагинский район». Вместо плановых 27 532 га посеяно 27 812 га.

Согласно сводке профильного отдела, в разрезе сельхозкультур плановые и фактические цифры разнятся. Где-то хозяйства увеличили площади под рентабельные культуры, тем самым сократив немного посевы яровых и зернобобовых культур. Так, например, площади подсолнечника увеличены на 880 га, а соя пока не достаёт до плановой цифры исполнения сева на 358 га. Свою роль сыграло отсутствие достаточного количества влаги в почве во время сева королевы рентабельности, поэтому аграрии подстрахова-



лись, увеличив посевы подсолнечника. В целом же, при сегодняшних погодных условиях яровой сев проведён в агроклиматические сроки, что уже даёт надежду на хороший урожай.

Виктория ВИЯТИК.

ГОД СЕМЬИ

В Гиагинском районе состоялся ежегодный фестивальконкурс «Крепкая семьясильная Россия».

На площадке Центра народной культуры им. Н.Р. Нагоевой состязались 5 семей, каждая из которых представляла своё сельское поселение: Денис и Анна Соченко из Айрю-

мовского сельского поселения, Айдамир и Сусана Маушевы из Гиагинского сельского поселения, Евгений и Кристина Цой из Дондуковского сельского поселения, представители Келермесского сельского поселения Геннадий и Мария Кузнецовы, Фёдор и Анна Фомины из Сергиевского сельского поселения. На фестивале семьи познакомились с конкурсантами и многочисленными зрителями в формате визитной карточки, рассказали о своих традициях и раскрыли семейные таланты. Подробнее о фестивале-конкурсе читайте в следующем номере районной газеты.

Алёна ВИКТОРОВА

СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

В Адыгее Минсельхоз начал прием документов на гранты для развития семейных ферм. Обратиться за господдержкой фермеры могут до 20 июня включительно. Подача документов ведётся через Портал предоставления мер финансовой господдержки promote.budget.gov.ru. А кто и на каких условиях может получить грант на развитие, можно ознакомиться на официальном сайте Республики Адыгея, Министерства сельского хозяйства РА. Раздел «Государственная поддержка — поддержка малых форм хозяйствования — Развитие семейных ферм».

88% россиян декларируют здоровый образ жизни. Такие цифры приводит Всероссийский центр изучения общественного мнения. Каждый третий россиянин (33%) считает, что у него хорошее здоровье. Около половины наших сограждан (49%) оценивают своё здоровье как удовлетворительное. И только каждый шестой (16%) находит своё здоровье слабым. Главными составляющими здорового образа жизни были названы физическая активность — о ней упомянули 94% опрошенных; правильное питание (49%) и отказ от вредных привычек (47%).

ХХХІІІ Межрегиональный фестиваль-конкурс казачьей культуры пройдёт в Адыгее. Начнётся он 31 мая,а завершится 2 июня. Участники из 17 регионов представят творческие выступления в различных направлениях, а также посетят с экскурсиями популярные туристские места Адыгеи. Кроме того, на фестивале состоится конкурс по казачьему боевому плясу и народному танцу. На время фестиваля организаторы создадут казачьи подворья и познакомят гостей с особенностями культуры и быта кубанских казаков. Кульминацией праздника станут подведение итогов и «казачьи вечерки». Они пройдут на открытой площадке в парке посёлка Тульского.

Аз, буки, веди...

Уважаемые жители Республики Адыгея!

Поздравляем вас с Днём славянской письменности и культуры!

В течение многих столетий язык и письменность были и остаются важным средством передачи из поколения в поколение накопленных знаний и опыта, духовных традиций, нравственных устоев и культурных ценностей.

Отмечая эту праздничную дату, мы отдаем дань глубокого уважения многовековой истории нашей страны, подчёркиваем значимость её богатейшего культурно-исторического наследия.

В Республике Адыгея, где в мире и согласии проживают представители более ста национальностей, русский язык является одним из государственных языков региона, служит важным средством межнационального общения, способствует взаимообогащению национальных культур и укреплению взаимопонимания между людьми.

Наш общий долг — воспитать у подрастающего поколения бережное отношение к русскому языку как одному из ключевых элементов бесценного духовного наследия многонационального народа России.

Желаем вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, благополучия, успешной реализации всех планов и

М.К. КУМПИЛОВ. Глава Республики Адыгея, секретарь АРО ВПП «Единая Россия». В.И. НАРОЖНЫЙ. Председатель Государственного



Это — буквы первого славянского алфавита, кириллицы. Его появлением мы обязаны именно братьям Кириллу и Мефодию. С момента создания азбуки славяне стали воспринимать себя единым народом с собственной письменностью и языком.

Кирилл и Мефодий происходили из знатного и благочестивого рода, проживали в греческом городе Солуни. Оба они в своё время приняли монашество. По поручению Византийского императора, к которому обратился моравский князь Ростислав, братья отправились в Великую Моравию, чтобы проповедовать на родном для славян языке. С помощью своих учеников братья составили славянскую азбуку и перевели на славянский язык религиозные книги. Это было в 863 году.

Лемитник Кириппу и Мэфодико, сарепо

24 мая в православной церкви считается днём памяти святых равноапостольных Кирилла и Мефодия.

Кириллицей, правда, в изменённом виде, мы пользуемся до сих пор. Она стала основой письменности для многих славянских языков. Сегодня на языках славянской группы разговаривают более 400 млн. человек в мире. Поэтому День славянской письменности и культуры отмечается 24 мая во многих странах. А впервые его отпраздновали в Болгарии, ещё в XIX веке.

В России праздник почитаем с 1863 года. В советское время он был забыт, а восстановлен в 1986 году. В 1991 году День славянской письменности и культуры получил статус государственного.

Уважаемые жители Гиагинского района!

Поздравляем вас с Днём славянской письменности и культуры. Этот праздник отмечается в память о великих просветителях прошлого — братьях Кирилле и Мефодии, открывших путь к просвещению народов. Он напоминает нам о преемственности традиций славянской культуры и истории.

Именно славянская письменность стала основой для формирования единого языкового пространства на территории многих государств, а кириллица объединила культурное пространство народов России, став неиссякаемой сокровищницей нашего общего духовного наследия.

Уверены, что праздник станет символом мира и согласия между народами, позволит воспитать бережное отношение и любовь к родному языку и культуре, в том числе и в нашей родной Адыгее.

Сегодня наша задача — сохранить и приумножить культурное достояние России, взрастить чувство гордости за своё Отечество у подрастающего поколения, сделать всё, чтобы мы были сильным обществом, объединённым одной страной, стремлениями и целью.

От всей души желаем вам, дорогие земляки, доброго здоровья, счастья, удачи и благополучия!

А.Н. ТАРАНУХИН. Глава МО «Гиагинский район», глава мо «гиагипокли рален». секретарь МО ВПП «Единая Россия». Т.Ю. ЧЕРКОВА.

Председатель Совета народных депутатов МО «Гиагинский район».

Герои нашего времени

Совета-Хасэ Республики Адыгея.

Когда просыпается дух воина



Очень содержательная встре- ском направлении. Иван Топча состоялась в администрации Дондуковского сельского поселения. Своих земляков - участников военной спецоперации — пригласил глава Николай Бровин. Разговор за чашкой чая был долгим и откровенным. Чем ещё можно помочь нашим защитникам на передовой и здесь, в тылу, интересовался у собеседников руководитель муниципалитета. И многое из рассказов героев нашего времени стало откровением даже для опытного управленца.

В кабинете главы поселения четверо настоящих мужчин — зашитников нашего Отечества. Двое из них — действующие участники боевых действий, находятся в краткосрочном отпуске. Это Пётр С. и Арман Б. Земляки служат на Херсон-

чий и Алексей Фабрицкий уже завершили службу в Министерстве обороны, они комиссованы после тяжёлых ранений. Бойцы проявили себя в сражениях и по праву носят боевые награды. У Алексея — орден Мужества. Двое земляков имеют награды частной военной компании: Иван — медаль «За мужество», Петр — «Чёрный крест». медаль «За взятие Попасной». а также медаль «За отвагу». У Армана пока нет наград, но и бой его ещё не завершён.

– В первую очередь хотелось бы выразить слова благодарности за то, что вы делаете для Родины. Мы стараемся благоустраивать станицу, чтобы по возвращении вам было комфортно здесь жить. такими словами встретил бойцов глава поселения.

Во время беседы военнослу-

жащие поделились личным боевым опытом, рассказали о быте солдат на передовой. Пётр С. в составе ЧВК служил в Ливии, а сейчас исполняет воинский долг на СВО. Арман Б. — артиллерист. Он не стал ждать повестки во время мобилизации, а просто пошёл и подписал контракт. Иван служил на Харьковском направлении. После очередного прилёта дрона получил тяжёлое ранение в плечо. Алексей служил в казачьем добровольческом отряде Барс-16 «Кубань», на СВО был командиром роты. Вернувшись домой, продолжил работу в должности заместителя станичного казачьего атамана. У каждого из этих героев — своя личная история, но одна общая цель — приблизить победу.

Все они, как один, отмечают, что самый опасный враг на СВО — дроны, или, как их называют наши бойцы. «птички». От них сложно спрятаться, поскольку «птичка» видит и днём, и ночью. Угрозу представляет и дальнобойная мина «Полька». Снаряд подлетает практически бесшумно, замечают его бойцы в последний момент. Однако, несмотря на сложности, именно на фронте мужчины чаще осознают своё истинное предназначение, поделились бойцы.

– На передовой просыпается дух воина, — отметил Пётр С. - Когда ты находишься там, тянет домой, к семье. Дома тянет к боевым товарищам. Постоянно интересуещься, как у них дела? Дух воина есть в каждом мужчине, потому что Россия — непобедима веками.

Для внимательного слушателя — главы поселения это утверждение стало откровением, поделился с нами позже Николай Николаевич. И тем острее становится желание помогать семьям бойцов-участников СВО.

- Каждый наш боец-станичник закреплён за сотрудником администрации и за депутатом местного совета. С каждой семьёй мы находимся на связи и в случае обращения оказываем помощь. По мере возможности мы помогаем всем, — отметил Николай Бровин в ходе встречи.

Всего в администрации Дондуковского сельского поселения в прошлом году помогли более 60 обратившимся. Один из них – гость встречи Алексей Фабрицкий. Семье участника боевых действий помогли очистить огород от густой поросли.

Никопай Никопаевич также рассказал, что жители Дондуковского сельского поселения активно участвуют в организации и сборе помощи для наших бойцов: плетут маскировочные сети. передают на фронт домашние продукты, изготавливают элементы обмундирования — словом, делают всё, чтобы помочь приблизить нашу общую Победу.

— Станичники плетут маскировочные сети на дому, заготавливают сухие смеси для первых блюд, собирают сухие души, заливают окопные свечи. С любовью готовят выпечку и отправляют на фронт. В Свято-Ильинском храме и в сельскохозяйственном техникуме станицы Дондуковской

группы волонтёров также плетут сети. Надёжный тыл *это ключ к победе,* — подытожил глава сельского поселения.

В ответ бойцы поблагодарили земляков за их труд. Участники СВО отметили, что гуманитарная помощь очень ценна на

- Чувствуется поддержка всей России. Когда я был в отпуске, мне позвонил человек, занимающийся сбором гуманитарной помощи. Ёго фонд находится в Москве. Спросил, чего нам не хватает, я посоветовался с комбатом, перезвонил ему. Он нам привёз дорогие медикаменты и генераторы. Мы не были знакомы раньше с этим человеком, он сам меня нашёл и предложил помощь, я очень этому удивился, — поделился историей один из участников встречи.

Ещё один вопрос, который затронул Николай Николаевич, это нехватка кадров в сельском

- Среди подписавших контракт много трактористов и комбайнёров. Такая ситуация, что на семь тракторов приходится два механизатора. Хотелось бы сказать, что село особенно ждёт возвращения домой бойцов, — подчеркнул глава поселения.

В завершение встречи Николай Николаевич поблагодарил солдат за достойную службу Отечеству, пожелал им успехов и скорейшего возвращения домой с победой.

Дарья РОСТОВЦЕВА. Фото автора.

Как возродить российскую глубинку



иректор Гиагинского комплексного центра социального обслуживания населения Рамазан Зазий принял участие в первом Всероссийском форуме «Труженики села». Событие прошло на площадке Международной выставки «Россия» по инициативе Председателя Совета Федерации Федерального Собрания РФ Валентины Матвиенко и был посвящён актуальным вопросам развития сельских территорий.

В состав делегации Республики Адыгея вошли член Комитета Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию, представитель от исполнительного органа государственной власти Адыгеи Александр Наролин, директор ГБУ РА «Гиагинский комплексный центр социального обслуживания населения» Рамазан Зазий и главный врач Центральной районной больницы Майкопского района, депутат Госсовета-Хасэ РА Алла Чернышова.

13 мая делегаты посетили дискуссионные площадки, а на следующий день, 14 мая, стали участниками пленарного заседания в Совете Федерации. Выступая на заседании,

Председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко отметила, что данный форум это пример «инициативы снизу, от земли». Он «вырос» из традиционных ежегодных встреч с тружениками социальной сферы села, которые проводились в Совете Федерации на протяжении семи лет, напомнила она.

Председатель СФ заявила о важности проведения таких мероприятий, потому что озвученные на них предложения представителями села находят отражение в поручениях Президента России, в том числе — в Послании Федеральному Собранию. Это запуск программы «Земский работник культуры», увеличение в два раза максимального размера «сельской ипотеки» и многие другие. Валентина Матвиенко обратила внимание на растущий интерес граждан к жизни на селе.

— Задача государства — поддержать этот тренд. Сделать всё, чтобы уровень и качество сельской жизни были максимально приближены к городским, чтобы на селе у людей были все возможности не только для самореализации и достойного заработка, но и для комфортной жизни, — отметила председатель СФ.

Развитие села — это повышение качества жизни людей, развитая инфраструктура, доступное и качественное образование, медицинская помощь, возможности для духовно-культурного развития. Эти вопросы обсуждались в рамках форума. Как подчеркнула спикер СФ, каждое село, посёлок, станица это безусловный приоритет. А их максимальное сохранение это гарантия единства и связанности России, сбережения народа и традиций.

Перед нами выступали представители различных регионов, рассказывали о своих проблемах и достижениях, как им удалось привлечь специалистов на село и возродить территории. Подняли много интересных вопросов: рынки сбыта фермерской продукции, выделение земельных участков многодетным семьям, условия оплаты труда. Побывали и на выставке «Россия», познакомились со стендом нашей республики, посетили ярмарку фермерской продукции. Такая площадка — очень полезная форма общения, ду-маю, она будет развиваться. Видно, что молодёжь тянется в село, но нужно создавать условия, продолжать работу с тружениками села. Уже ведётся грандиозная работа, ремонтируются и строятся дома культуры, детские сады и школы. Это заметно и в нашем Гиагинском районе. Чтобы возродить село, нужно уделить внимание самым дальним глубинкам, — рассказал директор Гиагинского комплексного центра социального обслуживания населения Рамазан Зазий.

По мнению Александра Наролина, форум тружеников села — это площадка для обсуждения различных вопросов, связанных с жизнью и работой жителей сельской местности, где люди могут обмениваться опытом, знаниями и идеями о том, как улучшить жизнь на селе.

В настоящее время очень важно поддерживать как отрасли АПК, так и работать над созданием условий для повышения качества и уровня жизни сельского населения. Это требует комплексного подхода и внимания со стороны правительства, бизнеса и общественности. Необходимо развивать сельское хозяйство, обеспечивать доступ к современным технологиям и инфраструктуре. Также важно развивать сферу образования и здравоохранения в сельских районах, чтобы обеспечить молодежь знаниями и возможностью получения качественной медицинской помощи. Все это позволит сохранить и развить сельскую местность, сделать ее более привлекательной и комфортной для жизни и труда, а также укрепить экономику страны в целом, — отметил сена-

Алёна МАЧУЛЬСКАЯ.

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

Вы прошли диспансеризацию?

С этого вопроса начинается приём у врача в кабинете. Если вас не спросили, значит либо врачу не до вас, либо внешне вы создаёте впечатление вполне здорового человека. Тем не менее диспансеризация — это обязательная и ежегодная процедура, которую должно проходить большинство нашего населения.

– В Гиагинском районе за 4 месяца диспансеризацию прошли 101 % от планируемого числа жителей. Углублённую диспансеризацию провели для 103%, то есть план диспансеризации в 1 квартале 2024 года выполнен, — прокомментировала «КЗ» главный врач Гиагинской ЦРБ Наталья Бурмистрова.

Говоря о проведённой работе, главврач Гиагинской ЦРБ подчеркнула, что население слабо проявляет активность в вопросах мониторинга собственного здоровья, хотя благодаря вовремя пройденному медицинскому осмотру можно просто спасти собственную жизнь. Вклад диспансеризации в наше здоровье составляет 55%.

Виктория ФИЛАТОВА.

ИЗ ЗАЛА СУДА

Воспользовалась служебным положением

Гиагинский районный суд вынес приговор в отношении бывшего начальника отделения АО «Почта России» в станице Келермесской.

В суде установлено, что гражданка О., являясь начальником отделения почтовых связей в ст. Келермесской, с 15 апреля по 20 сентября 2023 года воспользовалась своим служебным положением. Вследствие противоправных действий она совершила хищение денежных средств и товарно-материальных ценностей, принадлежащих УФПС РА — AO «Почта России», в размере 400 тысяч рублей.

Свою вину подсудимая признала полностью. Суд инкриминировал ей преступление, предусмотренное ч. 3 ст. 160 УК РФ, и назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев условно с испытательным сроком в 2 года 6 месяцев.

Приговор вступил в законную силу.

Пресс-служба Гиагинского районного суда.

МВД ИНФОРМИРУЕТ

Мошенники не дремлют

В производстве следственного отдела ОМВД России по Гиагинскому району находится ряд уголовных дел, которые возбуждены по факту мошеннических действий, совершенных с использованием банковских карт, информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», средств мобильной связи и компьютерной техники.

Чтобы ввести в заблуждение граждан и сотрудников полиции, мошенники зачастую сообщают ложные сведения о принадлежности платежной карты к банку, либо представляются сотрудниками банка и сообщают о необходимости совершения ряда действий с целью совершения денежных переводов на счета аферистов.

Просим жителей и гостей Гиагинского района быть бдительнее при осуществлении денежных переводов на счета неизвестных лиц. В случае подозрения на завладение денежных средств путем обмана незамедлительно сообщать в полицию.

> Адам ХУАКО. Начальник следственного отдела ОМВД России по Гиагинскому району.

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГИАГИНСКОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 15 мая 2024 года № 120/779-6 ст. Гиагинская

Об освобождении от обязанностей председателя молодежной избирательной комиссии Гиагинского рай она Республики Адыгея Галицкого И.В.

В соответствии с п. 6.4. Положения о молодежной избирательной комиссии Гиагинского района Республики Адыгея, на основании личного заявления в письменной форме Галицкого И.В. территориальная избирательная комиссия Гиагинского района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Освободить от обязанностей председателя молодежной избирательной комиссии Гиагинского района Рес публики Адыгея до истечения срока полномочий Галицкого Ивана Витальевича.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Красное знамя» и разместить на странице территориаль ной избирательной комиссии Гиагинского района сайта администрации муниципального образования «Гиагинский

район».

3. Направить настоящее постановление в ЦИК Адыгеи.

4. Контроль за исполнением настоящего постановлени Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на секретаря ТИК Гиагинского района Дуто

Г.В. САМОЙЛОВА Председатель территориальной избирательной комиссии Гиагинского района.

Т.А. ДУТОВА Секретарь территориальной избирательной комиссии Гиагинского района.

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГИАГИНСКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ 15 мая 2024 года № 120/780-6 ст. Гиагинская

О назначении председателя молодежной избирательной комиссии Гиагинского района Республики Адыгея

В соответствии с Положением о молодежной избирательной комиссии Гиагинского района Республики Адыгея, территориальная избирательная комиссия Гиагинского района постановляет:

1. Назначить председателем молодежной избирательной комиссии Гиагинского района Республики Адыгея Ахалая Елизавету Руслановну.
2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Красное знамя» и разместить на

странице территориальной избирательной комиссии Гиагинского района сайта администра ции муниципального образования «Гиагинский район».

 Направить настоящее постановление в цик адынеи.
 Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на секретаря ТИК Гиагинского района Дутову Т.А. Г.В. САМОЙЛОВА

Председатель территориальной избирательной комиссии Гиагинского района. Т.А. ДУТОВА Секретарь территориальной

БЕЗопасное лето

За рулём – ребёнок?

В начале мая 14-летний подросток Р. из Гиагинского сельского поселения взял ключи от отцовского мотоцикла и отправился кататься по улицам. Прав на управление у него, конечно, не было. Заезд пресекли сотрудники правоохранительных органов. Средство передвижения позаимствовал без спроса, рассказал несовершеннолетний нарушитель членам комиссии по делам несовершеннолетних, куда его пригласили вместе с мамой для профилактической беседы.

Похожий случай произошёл в Дондуковском сельском поселении. Парень, которому едва исполнилось 17 лет, сел за руль отечественного автомобиля. Хозяйкой машины числится мать. Когда его остановили полицейские, попытался скрыться. Однако за свои поступки всё же придётся отвечать.

С наступлением тепла юные нарушители за рулём мотоциклов и скутеров, а порой и автомобилей становятся настоящим бедствием, в один голос говорят члены комиссии по делам несовершеннолетних администрации Гиагинского района и полицейские. Смельчаки гоняют по улицам населённых пунктов, зачастую не обременяя себя наличием шлема. Тем самым они несут потенциальную угрозу не только себе, но и окружающим. Управление транспортным средством без во-дительских прав — конечно, нарушение закона. Но гораздо хуже, что отсутствие прав подразумевает отсутствие навыков на должном уровне, умения правильно среагировать в нештатной ситуации. И тогда средство передвижения может стать средством причинения вреда здоровью, а то и жизни.

В июле прошлого года похожий случай произошёл в станице Келермесской. Двое 13-летних ребят, катаясь на мотоцикле, столкнулись с автомобилем. Никакой защитной экипировки у них не было. Обоих подростков гос-

питализировали с травмами. Об этом случае члены комиссии ПДН напомнили юному мотоциклисту. На первый раз ему вынесено предупреждение, но школьнику лучше взяться за ум и извлечь из случившегося правильный жизненный урок.

В беседе с нарушителем Т. из Дондуковского сельского поселения члены комиссии также привели неутешительные примеры. Месяц назад республику потрясли кадры страшной аварии в Теучежском районе. 17-летний парень сел за руль авто и столкнулся с грузовиком, выехав на полосу встречного движения. От полученных травм на месте происшествия скончались и водитель, и двое его пассажиров 17 и 18 лет. Трое молодых людей стали жертвами собственной беспечности.

Т. заплатит штраф по трём протоколам. Кроме того, он будет в течение полугода стоять на учёте в комиссии по делам несовершеннолетних. Следующее нарушение продлит этот срок ещё на полгода.

По данным Отдела ГИБДД ОМВД России по Гиагинскому району, в 2024 году было зафиксировано два дорожно-транспортных происшествия, в которых пострадали трое несовершеннолетних.

Сотрудники Госавтоинспекции проводят всестороннюю профилактическую работу, направленную на предотвращение детского дорожнотранспортного травматизма, беседуют с учениками, родителями, проводят рейды. Пользуясь случаем, хотелось бы обратиться к несовершеннолетним ребятам с просьбой отнестись ответственно к своему будущему, не ломать себе жизнь. А родителей просим следить за детьми, разрешать им пользоваться мопедами и скутерами только после получения прав и только при наличии средств защитной экипировки, метил начальник ОГИБДД ОМВД по Гиагинскому району Рустэм Гиш. Алёна МАЧУЛЬСКАЯ.

Фото: райотдел ГИБДД.



ОБРАЗОВАНИЕ

Шкоиа, спасибо za bcë!

Окончание. Начало на 1 стр.

Мы очень благодарны нашей учительнице по физической культуре Ольге Сергеевне Пичуговой за то, что она хорошо подготовила нас к олимпиаде. Без её наставничества это было бы сделать сложно, — отметили Настя и Вова

Немного грустно Анастасии и Владимиру от того, что они покинут родной посёлок, где прошло их детство. Анастасия планирует поступать в Краснодарский университет МВД России. Владимир мечтает о карьере юриста, правда, с городом он ещё не определился. На вопрос, планируете ли вы заниматься спортом после того, как поступите, выпускники единогласно отвечают: «Обязательно!»

А пока ребята готовятся к сдаче единого государственного экзамена. Первое испытание у них начнётся 28 мая. Выпускники будут сдавать русский язык. Особенно волнителен этот период для Володи — он отличник, и хочет показать на экзаменах высокий результат.

Во время беседы ребята не раз отмечали имя своего классного руководителя Оксаны Владимировны Качановой.

Мы очень привязались к ней за годы обучения. Она многому нас научила и всегда поддерживала. Будем очень скучать.

С теплотой о своих воспитанниках отзывается и Оксана Владимировна.

Очень трудно будет с ними расставаться. Я знаю их с первого класса. Каждый ученик индивидуален. с каждым интересно. многому учишься даже у них. Впереди Анастасию и Владимира, а так-

же всех выпускников района ждёт много нового и интересного. Поздравляем ребят с окончанием школы и желаем им успехов во всём!

> Дарья РОСТОВЦЕВА. Фото автора.

Отдохни с «КЗ»!

Гороскоп на неделю с 27 мая по 2 июня

Не самый благоприятный период. Многие ваши усилия, особенно романтического плана, пропадут даром или по крайней мере пока что не достигнут намеченной цели. Но это совсем не должно являться предлогом для праздности. Овнов ждет множество повседневных, рутинных дел, к которым не будет никаких препятствий и которые не принесут никаких неприятностей.

Эта неделя может оказаться достаточно проблематичным временем для многих Тельцов, особенно занятых в сфере бизнеса и в том, что касается дилеммы: семья — карье-Чтобы чувствовать себя на высоте, спокойно и уверенно, очень значимым в этот период окажется ваше финансовое положение, умение находить достойный выход из затруднительных ситуаций. Будьте более реалистичны как в оценке своих возможностей, так и ваших партнеров.

БЛИЗНЕЦЫ

Многие Близнецы в этот период будут чувствовать себя довольно уверенно, но им надо бы почаще спускаться с небес на землю и делать не только то, что они считают нужным и правильным, а больше прислушиваться к мнению и советам опытных, благожелательно настроенных людей. В противном случае будьте готовы к большому количеству ошибок и, соответственно, проблем на свою голову. Особенно накалиться ситуация может к выходным. От вас потребуются решительность действий, умение мгновенно реагировать и интуитивно чувствовать оппонента.

Все чаще Раки испытывают настоятельную потребность побыть одиночестве, дистанцируясь даже от тех людей, к кому они были всегда

очень расположены. Сейчас будет лучше избегать каких-либо начинаний, так как велика вероятность столкнуться с тайным соперничеством. противодействием, интригами и нечистоплотными проявлениями. Ошибки и нереалистичные ожидания будут преследовать ваши планы. Да и здоровье может подкачать в самый неподходящий момент.

Более активной становится

жизнь Львов в социальной сфере. Хочется больше общаться с друзьями, активнее включаться в работу коллектива. Этот период обещает быть плодотворным в личной жизни, в творчестве, в отношениях с детьми. Но нужно быть внимательнее в контактах — повышена вероятность обманов, можно довольно легко попасться на удочку мошенников или подвергнуться психологической обработке какого-либо вида аферистов.

Деловая

возрастет многократно. Но быстрых результатов сейчас ждать не приходится. И в области деловых, и в личных интересах события будут развиваться постепенно, и окончательный результат, возможно, проявится не скоро. Постарайтесь не разбрасываться — чётче придерживайтесь ранее составленного плана и не отвлекайтесь на заманчивые перспективы. А пока больше времени старайтесь уделять своему здоровью и укреплению оптимистического настроя. Сейчас это для вас совершенно необходимо, чтобы успешно бороться с наветами и иллюзиями. двигаться к намеченной цели, воплощая задуманное или выполняя предначертанное.

Очень живое, эмоциональное и динамичное время. Большинство Весов находится в приподнятом

активность

настроении и полны созидательной энергии, которую, к сожалению, они не всегда смогут направить в правильное русло. Не стоит, например, в данный период слишком уж настойчиво настаивать на своем, упорно отстаивать свои замыслы, точку зрения. Кроме конфликтов и противостояний, это вам не даст ничего. Продемонстрируйте окружающим склонность к сотрудничеству и заинтересованность, а также вашу незаурядность. Не ждите от других повышенного внимания, сделайте первый

СКОРПИОН

Начало периода может выдаться у Скорпионов крайне нестабильным. Велика угроза иллюзий или обмана. неожиданных нападок. Будьте настороже, но не впадайте в панику. Однако в любом случае существуют перспективы неоправданных потерь физической энергии, энтузиазма, времени. Так что 7 раз отмерьте прежде, чем начинать какой-то новый проект, приступать к какой-либо сфере деятельности или руководствоваться какими-то туманными планами. Здоровье требует

СТРЕЛЕЦ

ские упражнения будут очень полезны.

поддержки — диета, дыхательные и физиче-

Этот активный период принесет Стрельцам мощный энергетический всплеск и смену ритма. Осторожность и выдержка должны прийти на смену бесшабашного напора, натиска или агрессии. Волевые решения, прямые инициативы столкнутся с трудностями, зато такие качества, как умение пользоваться случаем, наработками и связями, будут весьма востребованы. Вы сможете довольно неппохо ориентироваться в непростых ситуациях и даже давать дельные советы. Поэтому этот период может стать очень плодотворным для партнерских взаимодействий — как деловых, так и любовных. Избыток энергии хорошо бы нейтрализовать успокаивающими сборами.

Начало недели время для Козерогов. Тяготеют какие-то невыполненные обязательства, долги, причем не обязательно материального характера. Вас могут вовлекать в какие-то разборки и споры против вашего желания. Поэтому пока лучше не заводить каких-либо новых отношений со спонсорами, партнёрами, особенно финан-



зательно отразятся на вашем самочувствии. водолей Для многих Водолеев эта не-

сового характера. Нервные перегрузки обя-

деля будет связана с переменами и переворотами. Ожидайте встреч с людьми или событиями. рые заставят вас изменить прежним идеям и методам. А обстоятельства могут потре-

бовать приобретения нового опыта, который сможет удовлетворить возникающие потребности. Вы можете с удовольствием начать общаться с людьми, которых прежде избегали. Довольно продолжительный период, то есть весь месяц, вы должны быть осторожнее в поездках, так как повышена вероятность рискованных ситуаций. Но вместе с тем возможно добиться поразительного успеха в продвижении своих идей, в применении навыков и информации.

РЫБЫ



Неделя будет способствовать множеству преобразований, завязыванию новых и трансформации старых отношений, быстрой

смене порядка и уклада вашей жизни. Это время будет насыщено множеством перемен, так что вы сможете заметить, что ваша жизнь становится намного интересней, разнообразней и богаче новыми возможностями. Эти изменения повлекут перемены у Рыб и в области финансов, и в контактах, и в бизнесе.

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ



• холодильников;

- морозильных камер;
- стиральных машин.

Выезд во все районы. Без выходных.

Замена уплотнителей.

(ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б»)

(988) 388-81-68

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ

холодильников, морозильных камер на дому. Гарантия.





БУРЕНИЕ СКВАЖИН ПОД ВОДУ, БЫСТРО

Тел.: 8-928-669-14-80, 8-988-474-25-70, **8-995-192-52-88**. Опыт работы — 20 лет. ИНН 312010514300030 (18-51)

ЗАО ДПМК «Гиагинская»

реализует с доставкой:

- бордюрные камни:
- плитку тротуарную;
- асфальт, гравий, щебень, песок;
- выполняет:

(2-2)

- Укладку асфальта;
- 2. Подготовку гравийных и щебеночных оснований. Адрес: ст. Гиагинская, пер. Пионерский, 16 «Б»,

тел.: 8-918-920-70-77; 8-918-426-02-70. Св-во серия 01 № 000252088 от 29.10.2002

<u> АСФАЛЬТИРУЕ</u>М ДВОРЫ, ЗАЕЗДЫ И АНГАРЫ инн 0101003907 Тел.: 8-918-427-80-00.



т.8(903)466-60-59 т.8(928)460-94-49 ст. Гиагинская, ул. Красная, 358 «Б»

ЗАПРАВКА, ЧИСТКА, ДИАГНОСТИКА СПЛИТ-СИСТЕМ И АВТОКОНДИЦИОНЕРОВ. Тел.: 8-928-668-69-49. (1-2)

Ремонт кровли, шифер, профнастил. инн 0101028925644. Тел.: 8-938-525-18-88.

АСФАЛЬТИРУЕМ

- частные дворы,• производственные территории; ангары.

нн 010513597131 Тел.: 8-918-420-95-53.

Пластиковые ОКНА И ДВЕРИ, РОЛЛЕТЫ

Бурение скважин пот вот

Быстро, качественно, прокачка Тел.: 8-928-291-18-92, 8-903-466-46-50.

• Спил деревьев; • монтаж, демонтаж ветхих сооружений; • все виды строительных работ; • бетонные работы; • заборы, навесы; • чистка колодцев; • услуги сантехника. ИНН 010201797350 Тел.: 8-962-764-56-06.

ОАО Молзавод «Гиагинский»

приглашает на работу:

- грузчиков;
- водителей категории С и Е;
- рабочих производственного отдела;
- слесарей-ремонтников;
- слесарей-наладчиков технологического оборудования;
- операторов фреоновых холодильных установок;
- лаборантов.

По всем вопросам обращаться:

8-918-925-60-62

ТРЕБУЮТСЯ:

рабочие похоронных услуг (з/п 30 тыс. руб); - рабочие зелёного хозяйства (покос травы)

(3/п от 30 тыс. руб.). инн 0101005735 **Тел.: 8-988-083-53-35**

ЗАО ДПМК «Гиагинская» на постоянную работу требуются рабочие в цех по производству тротуарной плитки Обращаться: 8-918-920-70-77, 8-918-426-02-70.

МП «Теплосети» на постоянную работу требуется: • главный бухгалтер;

- главный экономист;
- слесарь на водопроводно-канализационный участок, теплотехнический участок. Опыт работы не менее 2 лет,

оплата труда по результатам собеседования. Обращаться по телефону:

8 (87779) 9-14-88, 8 (918) 428-98-80. Адрес: ст. Гиагинская, ул. Почтовая, д. 6. ИНН 0101009063

ООО «Ростовская зерновая компания «Ресурс» приглашает на работу:

- бригадира ремонтно-строительной **бригады,** з/плата 52500 руб.;
- механика по ремонту с/х техники, з/плата 60000 руб.;
- слесаря по ремонту с/х техники, з/плата 35000 руб.;
- контролёра (охранника), з/плата 30000 руб.;
- кухонного рабочего, **з/плата** 28000 руб.

Оформление по ТК РФ. Социальный пакет, доставка к месту работы, льготное питание

Обращаться: ст. Гиагинская, ул. Ленина, 2 (одноэтажное кирпичное здание возле весовой АКЗ)

Тел.: **8-961-323-44-57**.

ИНН 6148003452

(2-4)

На постоянное место работы (можно в качестве подработки) в стоматологическую клинику требуется санитарка. Работа занимает 2-3 часа в день, утром или вечером на выбор, 5/6 дней в неделю. З/п 450 руб 3-часовая смена. Стоматология «Эстетика». Номер телефона: 8-952-988-99-86.

e-mail: redflagkz@yandex.ru

ИНН 0105065132

Поздравления

Коллектив ГБУ РА «Гиагинский КЦСОН» сердечно поздравляет юбиляров, родившихся в мае: Баженову Г.Ф., Спивакова М.И., Бляусеву М.В., Кихтеву З.В., Жукову Л.Д., Мазепину Н.В.

Юбилеи бывают нечасто, Юбилей, словно в нём звезда. Мы хотим пожелать вам счастья, Счастья долгого навсегда.



(4-9)

Благодарность

Ученики и родители 9 и 11 классов МБОУ СОШ № 7 выражают благодарность

Сапиеву Юнусу Хаджебиевичу. За вашу помощь и поддержку

Мы очень Вас благодарим! И Вам огромное «СПАСИБО» От всего сердца говорим!

Искренне желаем Вам добра, здоровья и мирно-

Покупка, продажи

КУПЛЮ ДОРОГО

сухое, мокрое. Подушки, перины, часы, предметы СССР.

Тел.: 8-988-944-04-85, Александр. инн 615523525163 8-903-461-21-07.

Пух-перо (сухое, мокрое). Перины, подушки. Рога лося и оленя. Самовары, часы, иконы, предметы из СССР. 8-918-896-25-79. ИНН: 615527368401 (2-4)

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки. Тел.: 8-989-279-89-15, 8-999-635-96-04.

Продаются: 1-комнатная и 2-комнатная квартиры в ст. Гиагинской, по ул. Заводской, № 1«К». Обращаться по тел.: 8-918-647-83-64. (1-5)

АНТЕННЫ

Продажа, настройка, ремонт, обмен. ТРИКОЛОР-ТВ, МТС, цифровое ТВ на 20 каналов, пульты и т.д. Доставка. Тел.: **8-928-668-69-49**. Св-во 01 № 000725318 (1-2)

ТРЕБУЮТСЯ КУРЬЕРЫ по подписке и доставке газеты в ст. Гиагинская. Район зареченский, сахарного завода, центр.
Занятость — два дня в неделю.
8-902-404-17-44.

Информационное сообщение об обнародовании решений Совета народных депутатов муниципального образования «Сергиевское сельское поселение».

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава МО «Сер-гиевское сельское поселение» обнародовать следующие Решения СНД МО «Сергиевское сельское поселение» от 22.05.2024 года: 1. № 133 от 22.05.2024 г. «О внесении изменений и дополнений

в Устав муниципального образования «Сергиевское сельское посе-

- ление».

 2. № 134 от 22.05.2024 г. «Об исполнении бюджета муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» за 2023 год».

 3. № 135 от 22.05.2024 г. «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета народных депутатов муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» № 54 от 01 марта 2018 г. «О принятии положения об оплате труда в органах местного самоуправления муниципального образования «Сергиевское сельское
- 4. № 136 от 22.05.2024 г. «О выборах заместителя председате-ля Совета народных депутатов муниципального образования «Сергиевское сельское поселение». В.М. КАЛЕННИКОВ.

Глава муниципального образования «Сергиевское сельское поселение». М.Л. БЕЛОРУСОВ.

Председатель Совета народных депутатов муниципального образования «Сергиевское сельское поселение».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи информационных технопогий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея). Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611

Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов. Газета выходит по средам и субботам.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 385600.

(2-3)

ст. Гиягинская. ул. Красная, 318

За достоверность рекламы ответственность несет заказчик.

Главный редактор В.В. Виятик

Ответственный редактор А.В. Мачульская ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор...... 9-71-54; ответственный редактор.....9-13-47; корреспондент-обозреватель.....9-13-48; менеджер по рекламе.....8-953-084-61-72; бухгалтерия...... 9-14-48; отдел подписки и доставки......8-902-404-17-44; официальный сайт: www.flagred.ru

Материалы на платной основе отмечены знаком ®

ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация муниципального образования «Гиагинский район», Совет народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35); Муниципальное унитарное предприятие «Редакция газеты «Красное знамя» муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).

Газета набрана и сверстана на компьютерной настольно-издательской системе. Отпечатана в АО "Полиграф-Юг". Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.

Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.

ТИРАЖ 3270